
Проєкт 

вноситься 

селищним головою 

 

Сьома сесія Олександрівської селищної ради восьмого скликання 
 

РІШЕННЯ 

від  січня 2021 року № 
смт Олександрівка 

 

Про упорядкування умов оплати 

праці Олександрівського 

селищного голови 
 

На підставі статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» 

СЕЛИЩНА РАДА В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Олександрівському селищному голові Безпечному Олександру Івановичу 

встановити надбавку за високі досягнення у праці у  розмірі  до  50%  

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року 

№268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату 

органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів». 

Виплату надбавки проводити в межах кошторисних призначень. 

2. Здійснювати преміювання відповідно до особистого вкладу в загальні 

результати роботи в розмірі до 50%, враховуючи оклад та надбавки за 8 ранг в 

межах 4 категорії посадової особи місцевого самоврядування і вислугу років, а 

також до державних і професійних свят та ювілейних дат в межах коштів, 

передбачених на преміювання у кошторисі та економії коштів на оплату праці, 

відповідно до підпункту 2 пункту 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 

09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати 

праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, 

суддів та інших органів». 

3. Надавати матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань 

та допомогу на оздоровлення в розмірі, що не перевищує середньомісячної 

заробітної плати відповідно до підпункту 3 пункту 2 Постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 «Про упорядкування 

структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, 

органів прокуратури, суддів та інших органів». 

4. Виплати, встановлені цим рішенням, змінюються у випадку зміни чинного 

законодавства з терміном дії на період восьмого скликання. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійно діючу 

комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, власності та інвестиційної 

діяльності. 

 

Олександрівський 

селищний голова О.Безпечний 


